11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.10.2011 10:46:16

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 02.11.2011 15:43:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/245204/answer/245471




Cpoenante Y3]II' cocymoB 11o0BOro 4jaeHa. [IpOKOHCYNIBTUPYUATECH C CEKCOIIaTOIOrOM. B KauecTBe
HEBPETHOT'0 CPELCTBA MOXKeTe UCII0/Ib30BaTh UMIIA3y.



